

О социальном партнерстве

В администрации района были подведены итоги районного конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства».

Победителями по праву признаны:

По первой группе участников районного конкурса (организации производственной сферы): I место – ЗАО «Агрофирма Боровская», II место – СПК «Невский»;

По второй группе участников районного конкурса (организации непроизводственной сферы): I место – МОУ «Лесниковский лицей имени Героя России А.В. Тюнина, II место – МОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа», III место – МОУ «Шмаковская средняя общеобразовательная школа».

Все победители награждены Почетными грамотами.

Соб. инф.

Посещение лесов запрещено

В связи с усилением пожарной обстановки в лесах, в соответствии с Лесным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21 декабря 1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности» правительство Курганской области постановило: запретить с 7 мая 2011 года до особого распоряжения посещение лесов гражданами.

Кроме этого, запрещено разведение костров, сжигание сухой травы и мусора.

Отдел надзорной деятельности напоминает, что за нарушение правил пожарной безопасности к гражданам будут применены меры административного воздействия в виде штрафа. Если же от разведенных костров пострадает чье-либо имущество, строение, то виновные лица будут привлекаться к уголовной ответственности.

Противопожарная служба обращается ко всем жителям района, соблюдайте требования пожарной безопасности! И помните, что ваша безопасность и безопасность ваших родных в ваших руках.

Телефон службы спасения 01, с сотового телефона 112.

Телефон доверия 8 (3522) 23-99-99.

Д. ИВАНОВ,
 начальник ПЧ-27 по охране
 Кетовского района.

Пт. 13 мая

t° днём	+11
t° ночью	+2
Ветер м/сек.	6
Давление	753
Долгота дня	16:04

☁️ ☀️ 🌧️ 🌬️ 🌙 🌅

Сб. 14 мая

t° днём	+13
t° ночью	0
Ветер м/сек.	5
Давление	752
Долгота дня	16:08

☁️ ☀️ 🌧️ 🌬️ 🌙 🌅

Вс. 15 мая

t° днём	+12
t° ночью	-2
Ветер м/сек.	4
Давление	759
Долгота дня	16:12

☁️ ☀️ 🌧️ 🌬️ 🌙 🌅

На приз газеты



Б. Корчагин и И. Потапова, в момент вручения Кубка



С.А. Кокорин



Участники эстафеты

Одно из главных спортивных событий нашей газеты – легкоатлетическая эстафета, состоявшаяся 11 мая. В этом году число участников заметно прибавилось: воспитанников кетовских детских садов поддержали ребята Просветского детского сада №1 (п. Старый Просвет), Шмаковское ПУ-20, Курганский областной лицей-интернат для одаренных детей, Иковская школа и некоторые другие выставили по две команды.

Всех участников соревнований приветствовал глава Кетовского района С.А. Кокорин, редактор Кетовской районной газеты «Собеседник» И.И. Потапова, председатель комитета по физической культуре и спорту района В.В. Рычков. На спортивном празднике присутствовали и другие официальные лица. Право поднять Государственный флаг РФ было предоставлено победителям прошлой эстафеты – Садовской школе.

Первыми в нынешней эстафете стартовали воспитанники детских садов. Победили ребята д/с №2 «Звездочка», буквально в шаге от первого места был д/с №3 «Светлячок», замкнули тройку лидеров д/с №4 «Аленушка». На память об эстафете, а также для дальнейших тренировок всем детям подарили скакалки.

Борис Корчагин из с. Введенское не оставил надежды на первое место спортсменам сельсоветов и

коллективов физкультуры, поскольку на первом же этапе он далеко оторвался от своих соперников, став победителем первого этапа, и конечно, внес свой вклад (как и другие спортсмены Введенского сельсовета) в победу команды. Вторыми стали спортсмены Лесниковского сельсовета, а третье место у команды Шмаковского ПУ-20.

В группе основных школ были представлены и команды средних школ – ученики 9 класса и младше. Так, лидерами в этой группе стали садовцы, второе место у Иковской школы, третье место заняла команда Старопросветской школы.

Среди средних школ вновь первое место у Садовской школы (тренировала ребят Л.А. Афанасьева), второе место заняли спортсмены Курганского областного лицея-интерната для одаренных детей (тренер А. Хильчук), третье место у ребят Иковской школы (тренер В.Н. Брагин). Всем ребятам вручены памятные призы, грамоты, лидерам групп основных и средних школ – переходящие Кубки. Кроме того, командам-победительницам будет оформлена подписка на районную газету «Собеседник» на второе полугодие 2011 года.

До новых спортивных встреч!

Наш корр.

Фото А. БЕЛЬСКОЙ.



Садовская команда-победительница

Информ-куррьер

«Автобус»

С 16 мая по 29 мая 2011 года на территории Кетовского района проводится первый этап оперативно-профилактической операции «Автобус», направленной на профилактику аварийности, выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения и обеспечение безопасной перевозки пассажиров, – сообщает А.В. Балабух, старший государственный инспектор ТН ОГИБДД ОВД по Кетовскому району.

Сотрудниками ОГИБДД систематически ведется профилактическая работа по снижению аварийности и предупреждению нарушений ПДД. Особое внимание уделено допуску водителей к перевозкам пассажиров, своевременному прохождению медицинского освидетельствования.

Уважаемые водители автобусов, будьте предельно внимательны, помните, что от знания и соблюдения вами Правил дорожного движения зависит безопасность десятков людей.

«Мотоцикл»

В период с 1 мая по 31 августа 2011 года на территории Кетовского района проводится профилактическое мероприятие под условным названием «Мотоцикл», – сообщает П.А. Ганин, вр.и.о. начальника ОГИБДД ОВД по Кетовскому району.

Мероприятие проходит в четыре этапа: 1 этап – с 1 по 9 мая, 2 этап – с 13 по 19 июня, 3 этап – с 18 по 24 июля, 4 этап – с 16 по 21 августа.

Целью мероприятия «Мотоцикл» является выявление угнанных, похищенных и бесхозных мототранспортных средств, предупреждение и раскрытие преступлений, связанных с их использованием, предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мотоциклов и мокиков на территории области.

К сожалению, не редкость, когда виновниками ДТП становятся водители, не достигшие 16-летнего возраста и у которых отсутствуют водительские удостоверения категории «А».

Всероссийская декада подписки

Всероссийская декада подписки пройдет во всех районах Курганской области, во всех почтовых отделениях и почтамтах с 12 по 22 мая. В этот период УФПС Курганской области проводит акции среди самых активных подписчиков и конкурс среди почтальонов.

Для участия в розыгрыше нужно оформить подписку на семь подписных абонементов на общую сумму 1200 рублей, на десять – на общую сумму 2000 рублей, на пять и более полугодичных экземпляров детских изданий на общую сумму не менее 700 рублей.

Для участия в розыгрыше призов необходимо до 27 мая предоставить по почте копии подписных абонементов подписчиков в отдел подписки УФПС Курганской области по адресу: 640002, г. Курган, ул. Гоголя 44-А, УФПС Курганской области, отдел подписки, кабинет № 225. Итоги акции будут подведены до 6 июня.

Подготовила
 Жанна АНДРЕЕВА.

Анонс

ДИТЯ ВОЙНЫ



Стр. 7

Прием граждан

Начальник управления федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Курганской области Ильгиз Юнусович ИЛЬЯСОВ проводит прием граждан в приемной Президиума Российской Федерации в Курганской области 25 мая 2011 г. с 10:00 до 12:00 часов.

Предварительная запись по телефону 8 (3522) 41-31-81, адрес приемной: г. Курган, пл. Ленина, д. 1.

Дружина юных пожарных и другие

За 2010-2011 учебный год Кетовским Домом детского творчества, ПЧ-27 по охране Кетовского района и МУ «Центральная библиотечная система» был проведен ряд районных конкурсов. Это конкурс детского творчества «Пожарная техника: вчера, сегодня, завтра», олимпиада «Знатоки пожарной безопасности», конкурс сочинений «20-летию МЧС посвящается», литературная викторина «Огонь и все, что с ним связано». Темы конкурсов различны, а цель у всех была одна: прививать и закреплять правила пожарной безопасности у детей школьного и дошкольного возраста.

Плодотворно потрудились дети и их руководители: многие из участников стали призерами не только районных конкурсов, но и победителями областных. Например, творческая работа Лулева из с. Садовое вошла в тройку лучших работ района, а в области за нее же он был поощрен памятным подарком. Учащиеся Лесниковского лицея в районной олимпиаде по правилам пожарной безопасности заняли во всех возрастных категориях (с 5 по 8 классы) первые места. Поехав на областную олимпиаду, они снова поднялись на высшую ступень пьедестала. В этом немалая заслуга руководителей ДЮП, которые проводят занятия и готовят детей к конкурсам, изучая правила пожарной безопасности. Вот некоторые руководители, чьи подопечные занимают только призовые места: Р.В. Бессуднова (с. Лесниково), А.А. Звонарев (с. Кетово), А.Р. Погасян (с. Бараба), В.З. Козулина (с. Введенское).

Огромную лепту в обучение детей противопожарной безопасности внесли работники сельских библиотек, об этом говорят итоги литературной викторины, которая проходила накануне профессионального праздника пожарных. Более 60 детей приняли в ней участие, из них 15 человек стали призерами, семеро – победителями. 1 место заняла Люба Симакова (с. Колташево), 2 место поделили Михаил Лушников и Светлана Бондаренко (с. Введенское) и Анастасия Прасол (с. Марково), 3 место у Никиты Грибанова и Светы Новиковой (д. Становая).

Такие и подобные мероприятия постоянно и планомерно проводятся в Кетовском районе, так как они помогают воспитывать в детях ответственность за свою жизнь и безопасность окружающих.

Всего в мероприятиях участвовало более пятисот ребят Кетовского района из Дружин юных пожарных, обычных школьников и, конечно же, дошколят.

Е. ТРОФИМОВА.

«Мама + Папа + Я = Спортивная Семья»

13 и 14 мая в Кургане под патронатом губернатора Курганской области Олега Богомолова состоится финал традиционного областного фестиваля спорта «Мама + Папа + Я = Спортивная Семья». В нынешнем году мероприятие проводится уже в восьмой раз и посвящено Международному дню семьи, Году российской космонавтики, Году единства, дружбы и сотрудничества народов Зауралья.

Организаторы семейных стартов – Курганский областной общественный благотворительный фонд содействия защите материнства и детства «Мама» и правительство Курганской области в этом году приняли решение расширить программу фестиваля: соревнования будут проходить в течение двух дней на

двух площадках – в спортивном комплексе «Молодежный» и на льду новой арены «Юность».

В программе финальных состязаний запланировано много разнообразных конкурсов, в том числе «Гигантский баскетбол», «Забей гол!», «Веселый боулинг», «Выход в открытый космос». Кроме того, для участников соревнований предусмотрена большая культурно-развлекательная программа, так что два дня, проведенных вместе, обещают самым спортивным зауральским семьям массу незабываемых впечатлений.

Уже известны все финалисты соревнований – победители районных этапов областного фестиваля спорта «Мама + Папа + Я = Спортивная Семья». Борьбу за победу поведут 27 семейных команд,

одна из которых семья приемных родителей, представляющих все районы Курганской области, города Курган и Шадринск.

Для сведения: Фестиваль семейного спорта «Мама + Папа + Я = Спортивная Семья» – одно из самых ярких массовых спортивных событий в Зауралье, целью которого является привлечение детей и родителей к регулярным занятиям физической культурой и спортом, воспитание здорового поколения российских граждан.

От Кетовского района к участию в фестивале активно готовится семья Перминовых, победитель районного фестиваля «Мама + Папа + Я = Спортивная Семья», проходившего 16 апреля в Кетовской ДЮСШ.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

В прокуратуре района

Бесхозная автодорога

На территории Кетовского района в границах муниципального образования Железнодорожный сельсовет расположен участок дороги от железнодорожного переезда ст. Введенское до начала населенного пункта п. Путьский протяженностью 1,5 километра. По указанной дороге ежедневно проезжают десятки автотранспортных средств, дорога также используется пешеходами и является составной частью дорожной инфраструктуры Кетовского района.

Вместе с тем, она не стоит на балансе администрации Железнодорожного сельсовета или ОАО «РЖД», в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество отсутствует запись об указанном объекте.

Основное целевое назначение дороги – обеспечить путь сообщения для передвижения людей и транспорта в границах муниципального образования Железнодорожный сельсовет.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в настоящее время дорога не обслуживается, отсутствует балансодержатель и обслуживающая организация, любая аварийная ситуация на дороге может привести к угрозе возникновения чрезвычайной ситуации и повлечь причинение вреда жизни и здоровью граждан.

Отсутствие собственника дороги, ненадлежащая ее эксплуатация имеет реальную опасность для населения Кетовского района, требуется принятие незамедлительных мер по определению ее собственника, который бы обеспечил дальнейшую безопасность автодороги.

Однако, администрацией Железнодорожного сельсовета не приняты меры по постановке данного объекта на баланс в целях предотвращения ненадлежащей эксплуатации и предотвращения возможных чрезвычайных ситуаций.

В целях устранения выявленных нарушений Закона и защиты прав граждан на безопасные условия дорожного движения, прокурором района в Кетовский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на администрацию Железнодорожного сельсовета по постановке на баланс полуторакилометрового асфальтированного дорожного участка. 28 апреля 2011 года исковое заявление прокурора района судом рассмотрено и удовлетворено.

А. СКОРОБОГАТОВ,
помощник прокурора Кетовского района.

О поставках ГСМ

В департаменте сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности прошло заседание рабочей комиссии по вопросам поставки льготного горюче-смазочных материалов сельхозтоваропроизводителям Курганской области. В заседании приняли участие и.о. первого заместителя губернатора Курганской области – директора департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области Сергей Жданов, генеральный директор ОАО «НК «Роснефть»-Курганнефтепродукт» Геннадий Еремеев, заместитель директора департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Андрей Лушников, начальник отдела технической политики и охраны труда департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Игорь Воронков, а также были приглашены представители некоторых районов области.

Для Курганской области острым остается вопрос увеличения объемов льготного топлива. Согласно решению Министерства сельского хозяйства РФ, хозяйства области должны выбрать 80 % от лимита льготного топлива до 20 числа каждого месяца. В слу-

чае выполнения этого решения, департамент может выносить на обсуждение в межведомственную комиссию вопрос об увеличении лимита льготного топлива. К сожалению, хозяйства Курганской области не спешат с выбором льготного топлива, в основном все топливо расходуется уже после 20 числа. Поэтому об увеличении объемов льготного топлива пока говорить рано.

Сергей Жданов также отметил, что в последнее время участились случаи обращения в департамент руководителей районов Курганской области, которые жаловались на тот факт, что стало сложно получить топливо по коммерческой цене, и крестьяне опасаются дефицита. На что Геннадий Еремеев ответил, что в этом году компания прогнозирует выборку в пределах 1500 т.

Чтобы «дефицит ГСМ» не распространился на Курганскую область, в ходе заседания члены рабочей группы решили прибегнуть к схеме, по которой хозяйствам будут отпускатся ГСМ – на 2 т льготного топлива хозяйство может взять на долив 1 т коммерческого.

Информационное агентство «Светич».

Парламентский час депутата



Какова роль парламентаризма, в чем состоит работа депутатов всех уровней и многие другие вопросы рассматривали одиннадцатиклассники Кетовской школы на открытом уроке (мероприятие готовила Ольга Ивановна Кокарева), где участвовал депутат, заместитель председателя Курганской областной Думы, председатель коми-

тета по экономической политике Е.У. Кафеев.

Арина Спирина и Влад Проскура из 7 класса, которые выступали в роли ведущих, начали разговор с истории парламентаризма в России, в мире. К разговору подключились и сами одиннадцатиклассники, раскрывая особенности истории развития областного парламента, значения зауральской

молодежи в политической жизни области. Интересная дискуссия разгорелась с независимыми экспертами. В их роли выступили Максим Мальцев и Игорь Ушаков. Ребята высказали свое мнение относительно формирования парламента, выборов депутатов. Все участники мероприятия вместе находили ответы на такие вопросы, как, например, «Почему молодежь не активно участвует в голосовании: это равнодушные или протест?», «Идеально ли проходят выборы?», вопросы о кандидатах в депутаты, партийных проектах и др.

Е.У. Кафеев ответил на вопросы, касающиеся приоритетных направлений партии «Единая Россия».

В заключение встречи ребята показали творческие номера: Арина и Влад прочли стих «Моя святая Русь», а Варя Осипова исполнила песню «Для России моей».

Наш корр.

Дмитрий Медведев: Надеюсь, что «Единая Россия» сохранит лидерство после декабрьских выборов в Госдуму

Президент России провел встречу с активом партии

Декабрьские выборы в Госдуму пройдут уже в рамках модернизированной политической системы. Об этом заявил в четверг, 28 апреля, Президент России Дмитрий Медведев на встрече с активом партии «Единая Россия».

«За последние годы мы с вами, может быть, не радикально применяли политические институты, это нам и не требовалось, но мы все-таки сделали их более работоспособными», – констатировал он. Глава государства поблагодарил «Единую Россию» за поддержку этих инициатив: «Обеспеченная поддержка помогла принять необходимые решения». «Тем более, что этот год – год выборов, выборов местных и выборов в Госдуму», – напомнил Медведев. «Мы идем к этим выборам с модернизированной,

как минимум частично, политической системой в целом», – подчеркнул Президент РФ.

Медведев отметил, что рассчитывает, что «Единая Россия» «поддержит высокую марку» на предстоящих выборах в Госдуму.

«До тех пор, пока «Единая Россия» имеет «контрольный пакет» или же имеет преимущество – это является доказательством только одного: что именно этой политической силе, даже со всеми ее недостатками, в большей степени доверяют люди», – сказал Медведев.

«Я надеюсь, что «Единая Россия» сможет эту свою высокую марку поддержать и на ближайших выборах», – добавил он.

ИТАР-ТАСС.

Владимир Путин: Нужно создать обстановку конкуренции в рядах самой партии

«При подготовке предвыборной программы нужно исходить не из общих теоретических установок о том, что такое хорошо, а что такое плохо, а из конкретных проблем страны, конкретного региона, конкретного села». Об этом сказал Председатель партии, премьер-министр РФ Владимир Путин на встрече с руководством «Единой России» 15 апреля.

«Если «Единая Россия» хочет быть конкурентоспособной в политической борьбе с другими по-

литическими партиями и общественными организациями, то нужно создать обстановку конкуренции в рядах самой партии. Это нужно сделать таким образом, чтобы среди единомышленников была выстроена открытая, свободная, но предметная дискуссия по основным проблемам, по решению тех острых вопросов, в решении которых нуждаются граждане Российской Федерации», – сказал он.

Владимир Путин также отметил, что предвыборная кампания должна быть построена та-

ким образом, чтобы в рядах партии появлялись «свежие, интересные люди, которые понимают проблемы, знают их, готовы и в состоянии решать вопросы». На сегодняшний день главная задача – это тщательная проработка списков кандидатов в депутаты Государственной Думы, так как в сентябре «Единая Россия» должна собраться на съезд и принять важнейшие решения – утвердить список кандидатов в депутаты и предвыборную программу партии.

«Зауральский курьер».

Наш корр.

В День Победы

Во всех селах нашего района прошли митинги и праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.

9 мая для нас – великий подвиг нашего народа, массовый героизм и заслуженная победа в войне за свободу нашего Отечества.

**Д И Т Я В О Й Н Ы**

Пули свистят, бомбы взрываются, коровы орут, свиньи визжат, овечки кричат, вокруг все охвачено синим пламенем, а мы только кричим: «Мама, мы сгорим», – вспоминает Тамара Григорьевна Безрукова свой первый день войны в деревне Верещакино Кардымовского района Смоленской области.

Тамара Григорьевна родилась в городе Смоленске в 1933 году. В 1940 году отец отвез ее к бабушке по материнской линии в д. Верещакино. Весной 1941 года Григорий Иванович приехал за Тамарой, хотел увезти ее домой, чтобы отправить учиться в школу, но дедушка уговорил не забирать внучку. Григорий Иванович уехал не попрощавшись. Через некоторое время заболел дедушка, в связи с чем приехала мать Тамары. Вслед за матерью от Григория Ивановича пришло письмо, в котором он писал, что выслал паспорт и просил жену брать детей и возвращаться домой. Тамара Григорьевна вспоминает, как ее мать разрывалась «здесь нужна, там нужна». Второе письмо от отца: «Ухожу на фронт. Ключи от дома комманданту отдал. Если не получила паспорт, бери детей и идите пешком». Дед был очень

болен, решили остаться в Верещакино. Через некоторое время дедушка умер. После похорон вместе со всеми стали рыть окопы. Тамара со старшей сестрой Машей, матерью и бабушкой выкопали окоп в огороде.

– В один прекрасный день небо заполнили самолеты, пули засвистели, пастух вернул стадо коров в деревню. Кругом крик и плач. Мы побежали в окоп. Соседний дом горит, наша изба горит. Мы кричим: «Мама, мы сгорим». Выскочили из своего убежища и побежали вдоль деревни по огородам. Увидели окоп, побежали, но нас не пустили, слишком много людей. Побежали в овраг. Крапива обжигала нам ноги, руки, но мы ничего не чувствовали. Где-то близко строчил пулемет, немецкие самолеты кружили над деревней, видимо, берегли пули для солдат, мирных жителей не обстреливали. Нам было страшно. Стрельба длилась пока не стало темно. Потом стихло. Нас набралось в овраге около двадцати человек. Решили идти в деревню. Мы вернулись в окоп, жить было негде: наш дом, сараи – все сгорело. Ночь молчали, хотя никто не спал. Только рассвело, услышали чужую речь – пришли немецкие солдаты. На меня направили оружие, жестикуляцией показали, мол, вылезай. Мы вылезли из окопа и легли на землю. Солдаты лезут, ищут, а там ничего нет. Одни уходят, другие приходят. Неделю в окопе сидели, – рассказывает Тамара Григорьевна.

После ухода немецких солдат Тамару с сестрой, мамой и бабушкой приютила в своем доме одна многодетная семья, потом другая семья, так и жили – то там, то здесь. Тамара Григорьевна вспоминает, как в Верещакино приехала целая часть немецких солдат, которые расселились по домам. Немцы заставляли их работать: мирные жители пахали, сеяли на полях. Немецкие солдаты думали, что победа будет за ними, решили благоустроить деревню. Привозили саженцы

берез, которые нужно было посадить перед каждым домом. Солдаты ходили по домам, забирали продукты, ловили куриц, забивали лошадей, коров. Нежеланные гости недолго хозяйничали. В деревне прошел слух, что русские стали наступать. Немцы с лопатами, топорами уходили в леса, поджигая поля вокруг деревень. Все жители Верещакино в ужасе кинулись в лес, в овраг. Всю ночь лил дождь, все промокли до нитки. На утро кто-то предложил разойтись по домам, но страх не позволял сдвинуться с места.

Тамара Григорьевна, возвращаясь в прошлое, в этот дождливый, пасмурный день, вспоминает, что кто-то пришел и сказал, что немцы ушли, и все бросились в деревню.

– Наши войска заполнили все дома. Меня принесли на руках, положили на печь. В избе сидели солдаты, вплотную прижавшись друг к другу, тоже все промокли. Мать затопила печь, отварила для них картошки, больше нечего было. Солдаты угощали нас пшенной кашей. Все были рады, что наши пришли.

Во время Великой Отечественной войны все трудности ложились на женские и детские плечи: вручную сеяли рожь, лен, картофель. Одна лишь грузовая машина приходилась на весь колхоз. Ни тракторов, ни каких-то других машин не было. Пахали на лошадях, бороили на быках. Рожь убирали вручную – серпами, лен выдергивали руками. На току рожь молотили молотилкой. Старик смотрели за молотилкой, женщины подавали снопы, а дети веяли зерно. Несмотря на тяготы жизни, все были дружны, с работы возвращались всегда с песнями. Много времени прошло, но из памяти годы войны до сих не стерлись.

Сейчас Тамара Григорьевна живет в с. Падеринское. Здесь она много лет проработала учителем начальных классов. Вышла замуж, воспитала детей.

Антонина БЕЛЬСКАЯ.
Фото автора.

Совет библиотеки

В ГОУ НПО «Профессиональное училище №20» в 2010-2011 учебном году из числа активных пользователей библиотеки был создан совет библиотеки, – пишет библиотекар Г.Л. Симутина.

В его состав вошли десять учащихся. Советом библиотеки осуществляется организация и проведение вечеров, устных журналов, часов общения и др. мероприятий. Оказывается помощь библиотекарю в выдаче учебников в начале учебного года и в работе с должниками.

Самые активные учащиеся из совета библиотеки: III курс, группа №94 – Алексей Кочнев, Алексей Долгих, II курс, группа №37 – Ксения Вороница, I курс, группа №38 – Алёна Высыпкова. Ребята активно участвуют в подготовке и проведении мероприятий. Так, в библиотеке ПУ-20 прошёл литературный вечер «И душа моя шепчет Вам вечное», посвященный Всемирному дню поэзии. На вечере звучали стихотворения и романсы поэтов XIX – XX вв., адресованные женщинам-музам. Чтецам Алёне Высыпковой, Алексею Долгих удалось передать светлый романтический женский образ. Алексей Кочнев исполнил романс на стихи Николая Заболоцкого «Очарована, околдована...».

Красная горка

1 мая в г. Куртамыш, в рамках Межрегионального фестиваля традиционной культуры славянских народов «От Рождества до Рождества», прошёл праздник «Красная горка».

Представители культуры Кетовского района вернулись с фестиваля с заслуженной победой. Диплом «За лучшую концертную программу» вручен «Заслуженному коллективу народного творчества» ансамблю песни и танца «Зауралье» Падеринского сельского Дома культуры, диплом «За лучшую выставку декоративно-прикладного искусства» вручен отделу культуры администрации Кетовского района.

Яркий и красочный праздник с элементами традиционных народных гуляний, игр и забав подготовили организаторы праздника, участниками которого, кроме Кетовского района, стали творческие коллективы из Альменевского, Звериноголовского, Куртамышского, Половинского, Притобольного, Целинного районов и Челябинской области.

Праздник «Красная горка» знаменует весну с ее красным солнышком, с Пасхой, красивую, веселую, оживленную благоприятным воздухом, водами, получившими свободу и сбросившими ледяные оковы. Этот праздник начинается на шестой день после Пасхи, на Фоминной неделе. Красная горка – пора свадеб. Праздник символизирует зарождение корневой новой семьи, как возрождение жизни после долгой и холодной зимы.

Целью фестиваля является сохранение и популяризация культурных национальных традиций славянских народов, проживающих на территории Курганской области.

Эти традиции активно поддерживаются и на территории нашего района, а представленная выставка кетовских мастеров – яркое тому подтверждение.

С 9 мая 2011 года выставка «Женское рукоделие Кетовского района» начала свою работу в гостиной районного Дома культуры.

Приглашаем всех жителей района посетить выставку и познакомиться с работами талантливых рукодельниц.

Отдел культуры благодарит всех мастеров-любителей декоративно-прикладного искусства, предоставивших свои работы для участия в выставке.

Е. ЛЕОНОВА,
методист КЦКС.

Безопасное колесо-2011

26 апреля в Лесниковском лицее имени Героя России А. В. Тюнина проходил районный этап областного конкурса юных инструкторов дорожного движения «Безопасное колесо».

Подготовку к проведению этого важного мероприятия осуществлял организационный комитет, в состав которого входили представители Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения УВД по Кетовскому району, Управления народного образования Кетовского района, Кетовского Дома детского творчества.

На соревнования юных инспекторов дорожного движения приехали 15 команд из 15 школ нашего района. Ребятам приветствовали начальник районного Управления образования Г.Г. Хмелев и начальник Кетовского ОГИБДД Е.Н. Спиридонов.

Ребятам предстояло пройти испытания на знание теоретических вопросов и выполнение практических заданий на станциях: «Знатоки ПДД», «Знания основ оказания первой доврачебной помощи», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Фигурное вождение велосипеда»; проявить творчество в конкурсе «Эскиз банера» и агитационном выступлении на тему: «Правила перехода проезжей части», «Правила для юного водителя велосипеда». Судьями на всех станциях были сотрудники Кетовского ОГИБДД, все результаты заносились в официальные протоколы.

Победителем районного конкурса «Безопасное колесо» стала команда Лесниковского лицея, и в этом огромная заслуга руководителя и тренера Нины Егоровны Корепиной: она не только подготовила своих ребят к соревнованиям, но и провела большую работу по созданию площадки для фигурного вождения велосипедов. Второе место у команды Введенской СОШ №2, руководитель Вера Закиевна Козулина. Третье место у Меншиковской школы, руководитель Наталья Александровна Меншикова.

Призовые места в личном зачете заняли девочки на станции «Фигурное вождение велосипеда»: Даша Целерунго из Барабинской школы – I место, Маша Фоляк из Падеринской школы – II место, Кристина Поташева из Большечасовской школы – III место. Среди мальчиков I место у Сергея Штайгервальда из Введенской школы №2, II место у Алексея Лопарева из Садовской школы, III место занял Илья Волков, Кетовская школа.

Ребятам наградили Почетными грамотами и замечательными призами, а команда-победительница представит Кетовский район на областном этапе конкурса «Безопасное колесо».

С. ФЕДЕЯГИНА,
методист Дома детского творчества.

Что ждет владельцев транспортных средств....

С 3 апреля 2011 года произошли изменения при проведении технического осмотра, выдачи государственных регистрационных знаков и порядка регистрации транспортных средств, – сообщил инспектор по ИАЗ ОВД по Кетовскому району Д.Н. Абдрахманова.

Так, сегодня при совершении сделки купли-продажи появилась возможность сохранить государственный регистрационный знак транспортного средства при смене собственника. В том случае, если обе заинтересованные стороны постоянно зарегистрированы в одном и том же регионе. Также при оформлении купли-продажи, если участники являются жителями одного региона, то не будут проводить два регистрационных действия: сначала снимать, а затем ставить на учет в Госавтоинспекции. Теперь только одно действие – выдача свидетельства о регистрации на нового собственника и изменения в паспорте транспортного средства. При этом автомобиль, мотоцикл, прицеп и т.д. необходимо обязательно предоставить на осмотр.

При смене жительства собственника, связанного с переездом в другой регион, транспорт снимать с учета не нужно. Регистрация будет произведена по новому месту жительства. Не будет возможности поставить вновь на регистрационный учет транспорт, который был утилизирован. По заявлению нового собственника транспортного средства предусмотрено выдача дубликата талона технического осмотра. Данная процедура совершается одновременно с регистрационными действиями.

Во время осмотра транспортного средства не будет сверяться номер двигателя. Теперь модель и номер двигателя не вносятся в свидетельство о регистрации. Эти данные останутся только в базе данных.

В связи с нововведениями транспортное средство не предоставляется на осмотр: при утрате или пришедших в негодность документов, смене фамилии, адреса и т.д.; при снятии с учета в связи с его утилизацией или утратой; при внесении изменений в учетные данные (место регистрации, ФИО, и т.п.), не связанные с изменениями регистрационных данных транспортного средства; при прекращении временной регистрации на основании заявления собственника или по окончании срока ее действия; вывозное или оставленное транспортное средство за пределами России.

Внимание, теперь транзитные номерные знаки выдают только в Госавтоинспекции. Срок действия «Транзит» ровно 20 дней (ранее было от 5 до 20 дней). Продление действия транзитного знака не производится. Регистрационные номера, которые освободились в ходе регистрационных действий, теперь могут быть использованы для повторной выдачи с согласия собственника. Это коснется и тех владельцев, которые оставили номерные знаки на хранение. Если по истечении 30 дней эти номера будут не востребованы, их также повторно выдают на общих основаниях.

Также при прохождении технического осмотра транспорта не нужно будет предъявлять медицинскую справку.

Антон ГЛАВАЦКИЙ.

Созвездие талантов

В канун праздника Пасхи, 23 апреля, в Кетовском Доме детского творчества состоялся отчетный концерт.

Атмосфера, созданная организаторами и участниками концерта, не могла оставить равнодушным ни одного гостя, пришедшего на праздник. Именно так можно назвать мероприятие, которое ежегодно проводится в нашем учреждении дополнительно образования детей.

В Доме детского творчества занимаются ребята-звездочки разной величины и яркости. Одни уже открыли себя, и потому их видят и знают многие. Другие только начинают раскрываться и пока менее заметны. Но все они занимают важное место в своих коллективах-созвездиях. Среди них Вероника Лаптева, Екатерина Малахова и Анжела Рожкова. Они третий год занимаются в объединении «Эстрадный ансамбль» (руководитель – А.Н. Сериков, педагог дополнительного образования). Девочки успешно осваивают игру на электромузы-

кальных инструментах. Их исполнение отличается ансамблевой культурой исполнения, четким ритмом.

Таня Афончикина, Катя Парфенова, Вика Миронова и Наташа Кудрина уже не новички в объединении. За два года занятий они достигли хорошей слаженности в ансамбле. Катя Парфенова успешно освоила игру на бас- и ритм-гитаре. Наташа Кудрина обладает прекрасными вокальными данными.

Еще один эстрадный состав юных исполнителей (Татьяна Казельская, Екатерина Шинарѐва, Александр Садьков, Артѐм Юрченко) отличается своим огромным желанием заниматься музыкой. Это очень ответственные, увлеченные ребята, хотя занимаются первый и второй год.

Зрительские симпатии не обошли стороной самых юных исполнителей – участников объединения «Веселый оркестр» (руководитель – В.М. Слободчикова, музыкальный руководитель и педагог дополнительного образова-

ния). Игра детей на необычных инструментах, которые изготовили сами дети и их родители, вызвала у зрителей чувства неподдельной радости и восторга.

А вот выступление Жени Плюхиной с песней «Кукла Лида» заставило всех присутствующих затанцевать, а в конце очень тепло благодарить Женю за проникновенное, чистое исполнение песни. Очень ярко и артистично обыграли веселую песенку «Это для тебя» Вика Вяткина и Вадим Курбатов (руководитель объединения «Народная культура» – В.М. Слободчикова). Этот дуэт тоже получил награду зрителей – бурные аплодисменты.

Юные танцоры порадовали всех своим зажигательным исполнением современных танцев (руководитель – Т.Н. Карпеева, педагог дополнительного образования).

Концерт завершили выпускники Дома детского творчества.

Жизнь детей, которые занимаются в различных объединениях Дома детского творчества, напол-

нена активной деятельностью и, конечно же, творчеством. Много ребят из объединений, которыми руководят мастера-искусники, педагоги дополнительного образования Г.В. Колесникова, М.А. Уфимцева, Г.Х. Радченко, создают красоту своими руками: шьют, мастерят, рисуют. Каждый ребенок здесь ощущает себя творцом – придумывает, изобретает, сочиняет, фантазирует. Создавая своими руками шедевр, маленький творец делает первые шаги к высокому званию – мастер.

Директор Дома детского творчества Л.А. Рыбакова поблагодарила всех участников концерта и ребят, чьи работы были представлены на выставке в зале. А самых активных участников объединений и тех, кто добился отличных результатов в обучении по итогам года, наградила Грамотами.

Очень теплые слова были сказаны родителями наших ребят в адрес педагогов, которые помогают детям Кетово «зажигать свою звезду».

Соб инф.

Звезды подскажут...

С 16 по 22 мая

Овен



Овнам удастся благополучно решить некоторые свои материальные проблемы. В первой половине недели старайтесь чаще оставаться наедине с собой.

Телец



Тельцам звезды советуют сосредоточиться на вопросах личного роста. В числе первоочередных задач – повышение уровня образования.

Близнецы



Близнецы будут испытывать некоторые ограничения в свободе. Возможно, придется на какое-то время остаться дома по ряду причин.

Рак



Раки, скорее всего, проведут время бурно и весело. Многие почувствуют возросшую потребность в новых впечатлениях.

Лев



Львы смогут получить от партнера по браку все, что пожелают. Речь идет прежде всего о материальном и эмоциональном аспектах отношений.

Дева



У Дев, состоящих в браке, на этой неделе открываются новые перспективы для укрепления и развития супружеских отношений.

Весы



Весам, скорее всего, захочется навести идеальный порядок дома и на работе. Чем более упорядоченным станет мир вокруг вас, тем лучше будет ваше самочувствие.

Скорпион



Скорпионам звезды советуют прислушаться к мнению партнеров (по работе или браку). Первая половина недели складывается гармонично для укрепления и развития любовных связей.

Стрелец



Стрельцам рекомендуется сосредоточиться на наведении порядка в текущих делах. Настало время от теории и планов переходить к их практической реализации.

Козерог



Козероги могут познакомиться с человеком противоположного пола, с которым установятся романтические отношения. Если у вас есть семья и дети, то на этой неделе можно сводить их в кино-театр или на концерт.

Водолей



Водолеи, скорее всего, будут сосредоточены на домашних заботах и хлопотах. В первой половине недели основной заботой станет приобретение вещей для дома.

Рыбы



Рыбы будут много и интенсивно общаться, пропуская через себя большое количество информации. Возможно, много времени вы будете проводить в дороге.

Goroskops.com.

подписной индекс 52486

РЕДАКТОР
И.И. ПОТАПОВА

ОТВ. СЕКРЕТАРЬ
А.В. ПАРФЕНОВА

ВЫПУСКАЮЩИЙ
И.А. СТЕПАНОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и совет ветеранов Кетовского района сердечно поздравляют именинников, участников Великой Отечественной войны 1941-45 гг.

Ивана Степановича ШАМЕНКО из с. Бараба, который 10 мая отметил 93 года.

Воевал на III Белорусском фронте. Награжден орденом Отечественной войны, медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», и «За освоение целинных и залежных земель».

Евгения Федоровича ЛОЖКОВА из с. Н.Сидоровка, который 13 мая отмечает 85-летний юбилей. Воевал на I Белорусском фронте. Награжден орденом Отечественной войны, двумя медалями «За отвагу», медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Поздравляем именинников, желаем доброго здоровья и всяческих благ.

Спорт

Кубок уезжает в Колташево

В с. Иковка завершился традиционный турнир по волейболу на призы главы Иковского сельсовета, который продолжался не один день. Это состязание объединило спортсменов-любителей уже в четвертый раз.

Каждый год отличается от другого, в этом – на пригласение откликнулась команда из с. Колташево. В результате двухраундового состязания (каждая команда встречалась с противником два раза) судьба первого места и Кубка решилась в упорной борьбе заключительной игры, где встретились волейболисты с. Колташево и с. Иковки – команда «Золотой запас». В дополнительной партии и с общим счетом 3:2 победили колташевцы. II место у «Золотого запаса». Экс-чемпионы прошлого года команда «Машиностроитель» (ОАО завод КМЗ) заняла III место. Команда Иковской школы заняла IV место, на V – команда «Лесоповал» п. Старый Просвет, а на VI – команда представителей ФБУ ИК-6. В прошлые годы в борьбе за Кубок участвовала и команда воинской части, но, к сожалению, в этом году игры состоялись без неё.

Все участники Кубка с нетерпением ожидают следующих спортивных встреч и полны решимости взять реванш.

Достойное завершение лыжного сезона

Завершился лыжный сезон. Были подведены итоги Кубка Курганской области. Во Дворце спорта «Локомотив» чествовали и награждали лучших спортсменов-любителей (Кубок Курганской области в течение зимнего сезона предусматривает 13 стартов).

Отрадно, что среди других команд-участниц из разных районов области, Кетовский район был самым представительным. Практически все наши участники Кубка оказались в тройке лидеров.

В группе 40-44 года победителем стал Александр Кокорин из Кетово, II место у Владимира Брагина в группе 55-59 лет из Иковки, III место завоевал Геннадий Пупков из Светлых Полян в группе 50-54 года, IV место у Владимира Травникова из Старого Просвета в группе 40-44 г.

Все победители и призеры были награждены дипломами и подарками.

Наш корр.

Огромное спасибо!

В селе Иковка кладбище находится в четырех километрах от поселка. Местность болотистая, дорога была непроезжей – ямы да канавы. Чтобы попасть на кладбище, необходимо было сделать большой объезд.

Часто обращались к руководителям села, однако, долгое время проблема не была решена.

Лед тронулся, когда депутатом Кетовской районной Думы был избран Виктор Леонидович Мальцев – директор ООО «Курганский механический завод». Сейчас, благодаря этому замечательному человеку, сделана прекрасная дорога. Не надо объезжать через железнодорожные пути, на машине можно доехать за 20 минут.

Низкий поклон и сердечная благодарность Вам, Виктор Леонидович, от тех, кто уже там не проживает, но у кого на кладбище похоронены родственники. Спасибо огромное!

Г. БОЙКО,
бывшая жительница с. Иковка.

Администрация и совет ветеранов Кетовского района извещают, что 10 мая 2011 г. ушел из жизни активный участник Великой Отечественной войны 1941-45 гг. **Колмаков Илья Аввакумович**. Скорбим и выражаем соболезнование родным и близким покойного.

Поправка

В материале «Родники зауральских деревень», опубликованном в газете «С» №30, стр. 8 вместо «регионального смотра» следует читать «областного смотра», вместо «лауреатами стали... Надежда Кабакова (с. Меншиково)» – «Надежда Кабакова (с. Меншиково) получила диплом II степени». Приносим свои извинения.

Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

2-36-20 – редактор.

2-34-70 – ответственный секретарь.

2-12-68 – бухгалтерия.

Официальный сайт: www.gsob.ru

E-MAIL: gsob@mail.ru

Издатель: ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л.

Отпечатано в МУП «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87.

Собеседник

